

# АРТИСТЫ АБРИКОСОВЫ В ЗЛАТОУСТЕ

По приглашению драматического театра в наш город приезжают популярные артисты Московского театра имени Евг. Вахтангова и кино, народный артист РСФСР, лауреат государственных премий Андрей Львович Абрикосов и Григорий Андреевич Абрикосов (отец и сын).

Златоустовские зрители давно знакомы с артистами Абрикосовыми по кино фильмам «Вражья тропа», «Партийный

билет», «Высокая награда», «Иван Грозный», «Пятый океан», «Дело пестрых», «Степан Разин», «Исповедь», и другим.

Андрей и Григорий Абрикосовы занимают ведущее место в коллективе Московского театра им. Вахтангова, театра, который только вернулся из застрельной поездки по Италии и стран народной демократии. Об этой интереснейшей поездке и о работе в кино расскажут

златоустовским зрителям артисты Абрикосовы.

27 ноября в помещении драматического театра наш зритель встретится с этими популярными артистами кино и театра.

В исполнении Андрея и Григория Абрикосовых будут показаны сцены из спектаклей «Фома Гордеев» М. Горького, «Потерянный сын» А. Арбузова, «Большой Кирилл» И. Сельвинского и других.

25 НОЯ 1962

«ЗЛАТОУСТОВСКИЙ РАБОЧИЙ»

г. Златоуст